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مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی استان چهارمحال و بختیاری تشریح کرد:

طرح ملیّ کالابرگ الکترونیک برای خرید
مهوش نوری زاده / گروه استان‌ها

news@ naslefarda.net

 محسن مولوی مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی استان چهارمحال 
و بختیاری در تشریح طرح ملّی کالابرگ الکترونیک گفت: در این 
طرح اعتبار کلیه خانوارهای یارانه‌بگیر شارژ شده و آنان می‌توانند 
یک ماه زودتر از دریافت یارانه نقدی، از این اعتبار جهت خرید ۱۰ قلم 

کالای اساسی مشمول طرح ملّی کالابرگ الکترونیک استفاده کنند.
وی تصریح کرد: در صورت استفاده از این مزیت و خرید کالا از محل 
اعتبار یارانه، به‌میزان اعتبار استفاده‌شده از یارانه ماه بعد خانوار 
کسر و مابقی به‌صورت نقدی، در موعد مقرر واریز یارانه به حساب 
سرپرست خانوار واریز خواهد شد.خانوارهایی که یارانه دریافت 
می‌کنند جهت مشاهده میزان اعتبار، لیست کالاها و فروشگاه‌های 

مشمول طرح ملّی کالابرگ الکترونیک، با تلفن همراه سرپرست 
خانوار، کد دستوری #۲۸*۷۸۸* را شماره‌گیری کرده و یا به درگاه 
اینترنتی shoma.sfara.ir مراجعه نمایند.وی اضافه کرد: در حال 
حاضر فروشگاه‌های زنجیره‌ای رفاه، افق کوروش، دیلی مارکت، 
جانبو و برخی فروشگاه‌های خُرد که مجهز به بارکدخوان شده‌اند، به 
این سامانه متصل هستندهمچنین سایر فروشگاه‌های زنجیره‌ای نیز 
بنا به درخواست خود می‌توانند به این سامانه متصل شوند؛ همچنین 
فروشگاه‌های خُرد جهت اتصال به طرح ملّی کالابرگ الکترونیک 
می‌توانند با مراجعه به درگاه اینترنتی shoma.sfara.ir و نصب 

برنامه کاربردی »شما« در قسمت پنل فروشنده اطلاعات و موقعیت 
جغرافیایی خود را ثبت کنند
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استان‌ها
Provinces:معاون سیاسی، امنیتی استاندار اصفهان 

موضوعات جوانان مورد توجه 
قرار گیرد

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار 
اصفهان گفت: موضوعات مربوط به قشر 
جوان باید به‌صورت ویژه مورد توجه تمامی 

دستگاه‌های استان قرار گیرد.
محمدرضا جان‌نثاری، در آیین تجلیل از 
جوانان برتر استان اصفهان در سال ۱۴۰۱ که 
همزمان با هفته جوان برگزار شد، اظهار کرد: 
جوان باید اعتماد به نفس داشته باشد و کسانی 
که می‌خواهند با جوانان کار کنند باید اعتماد 
به این قشر داشته باشند؛ اگر این دو مقوله 
مکمل هم شد کشور به سمت جوان‌گرایی 
سوق پیدا می‌کند. وی با بیان اینکه جوانان را 
باید در حوزه‌های مختلف به کار گرفت، افزود: 
موضوعات مربوط به قشر جوان باید به‌صورت 
ویژه مورد توجه تمامی دستگاه‌های استان قرار 
گیرد.روح‌اله اسدی، مدیر کل دفتر هماهنگی 
و نظارت بر امور جوانان وزارت ورزش و جوانان 
نیز در این مراسم خاطر نشان کرد: بنده 
به‌عنوان خادم جوانان در وزارت ورزش و جوانان 
دست یاری به سوی جوانان دراز می‌کنم تا 
بتوانیم با همت آنان ایران قوی بسازیم و از این 
مرحله تاریخی عبور کنیم و جایگاه خودمان 
را تثبیت کنیم. وی از جوانان خواست که در 
گفت‌وگوی مسئولین حضوری فعال داشته 
باشند تا نظرات و ایده‌های مطلوبی از این 
جلسات استخراج شود.در پایان جواد محمدی، 
مدیرکل ورزش و جوانان استان اصفهان تصریح 
کرد: جوانان برتر استان اصفهان طبق ارزشیابی 
و شناسایی دستگاه‌های تخصصی که در حوزه 
جوانان در پهنه استان اصفهان مشغول به 
فعالیت هستند، معرفی شدند و در این آیین از 

آنان تجلیل به عمل آمد.
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رییس دبیرخانه شورای سیاستگذاری ستاد 
هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد 

کشورمطرح کرد:

اصفهان میزبان تمرکز ۲ هزار 
کانون مساجد

 رییس دبیرخانه شورای سیاستگذاری ستاد 
هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد 
کشور گفت: بیش از ۲۶ هزار کانون فرهنگی هنری 
مساجد در کشور وجود دارد که نزدیک ۲ هزار 
مورد از کانون‌ها در استان اصفهان متمرکز هستند. 
محمد تقی محمدیان اظهار داشت: استان اصفهان 
و مجموعه کانون‌های فرهنگی هنری مساجد این 
استان به لحاظ شاخص‌های کمی و در شاخص‌های 
کیفی رتبه اول را دارد که از نکات قابل اعتنایی 

محسوب می‌شود.
وی ادامه داد: حدود هزار و ۹۲۳ کانون فعال در 
استان اصفهان وجود دارد که مسوولان استان 
با عرق مسجدی خود کارها را به پیش می‌برند و 
یکهزار و ۳۰۰ کتابخانه فعال مسجدی بصورت 
مخزن باز و دارای کتابخانه و قرائت خانه وجود 
دارد که خدمات لازم را به مخاطبان ارائه می‌دهند.
رییس دبیرخانه شورای سیاستگذاری ستاد 
هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد 
کشور افزود: ۴۳۹ گروه سرود مسجدی در استان 
وجود دارد که کودکان نوجوانان در این گروه‌ها به 

اجرا و تمرین سرود می‌پردازند.
وی اضافه کرد: ۲۶۹ گروه نمایش و ۱۴۴ گروه فیلم 
سازی و ۴۹۵ گروه هم در زمینه هنرهای تجسمی 
و ادبی فعالیت می‌کنند که حدود ۳۴۰ هزار نوجوان 
و جوان مسجدی را در بر می‌گیرد که استان اصفهان 
از نظر تعداد اعضای کانون‌های فرهنگی هنری 
مساجد کشور یا به تعبیری بچه‌های مسجد در 
رتبه اول قرار دارد. محمدیان ابراز امیدواری کرد که 
با توجه به این ظرفیت‌های موجود در این استان و با 
توجه به شاخص‌های ممتاز کمی به مرحله ارتقای 
شاخص‌های کیفی دست پیدا کنیم و حضور 
بچه‌های مسجد را در امر مبادی مختلف فرهنگی 
شاهد باشیم و بتوانیم از مجموعه تربیت نیرو و تولید 

محصول فرهنگی این افراد استفاده کنیم.
وی خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه کانون‌های 
فرهنگی مساجد بطور کامل مردم پایه هستند و 
مبتنی بر اقتضائات محله‌ها شکل گرفته و در حال 
فعالیت هستند، خودشان وظیفه انقلابی و مسجدی 
خود را انجام می‌دهند و بچه‌های مسجد با احساس 
مسوولیت های اجتماعی این مساجد را خالی 
نگذاشتند. رییس دبیرخانه شورای سیاستگذاری 
ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد 
کشور بیان کرد: هجدهم اسفند بعنوان سالروز 
تشکیل کانون‌های فرهنگی هنری مساجد کشور 
در کیان اعتقادی ما از جایگاه ستُرگ و والایی 
برخوردار است و مسجد در گام اول و نقطه آغاز 
انقلاب اسلامی قرار داشته و بطور طبیعی استمرار 
گام دوم انقلاب از مسجد و با مسجد میسر خواهد 
شد. وی تاکید کرد: ضرورتی در مجموعه وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی بعنوان نهاد رسمی فرهنگ 
و هنر کشور احساس شد که برای اینکه عناصر 
فرهنگی و هنری کشور در مسیر انقلاب و نیروهای 
مولدی در این عرصه حضور و ظهور داشته باشند. 
مسجد بعنوان یکی از کانون‌ها و یا به تعبیری 
خاستگاه فرهنگ و هنر انقلاب اسلامی، می‌تواند 
وظیفه تعلیم، تربیت و پرورش نیروهای فرهنگی و 
هنری را در زیست بوم فرهنگی انقلاب اسلامی بر 
عهده بگیرد. محمدیان افزود: مسجد کارکردهای 
مختلفی را در تاریخ شکل گیری فعالیت‌های انقلابی 
بر عهده داشته و شهدای بسیاری در عرصه فرهنگ 
و هنر از مساجد تقدیم انقلاب شده که همه اینها 
بچه‌های مسجد و پرورش یافته‌های مسجد هستند 
که این عنوان و کلید واژه بچه‌های مسجد خود گواه 

و گویای کارکرد و اهمیت این موضوع است.
وی ادامه داد: مجموعه کانون‌های فرهنگی هنری 
مساجد با چنین رویکری به میدان فرهنگ و هنر 
آمدند و امیدواریم همانند ۳۰ سال گذشته که در 
فضای فرهنگی و هنری کشور منشأ اثر بوده از 
این به بعد و در گام دوم انقلاب هم بتوانند پرچم 
داری تربیت عناصر فرهنگی و هنری مُجاهد و 
انقلابی را در دستور کار خود قرار دهند و ناظر بر 
این مأموریت بتوانند بصورت بالنده حرکت کنند. 
مجموعه این رویکردها را در کانون‌های فرهنگی 
هنری مساجد بعنوان یک رسالت جدی دنبال 
می‌کنیم.به گفته وی، مجموعه کانون‌های فرهنگی 
و هنری و ستاد این کانون‌ها در تلاش است که در 
دوره جدید فعالیت‌های خود با یک رویکرد هویت 
بخشی به عناصر فرهنگی و هنری مسجد نسبت 
به توانمند سازی آنها و جریان آفرینی در سطح 
فضای فرهنگی کشور مبادرت کند و با شبکه سازی 
و سازماندهی عناصر انسانی بتواند در اتمُسفر 
فرهنگی کشور ایفای نقش داشته باشد تا به یک 
‌نظام فرهنگی و هنری با ثبات و پویا و بالنده تبدیل 

شویم. 
وی اضافه کرد: این وجه امتیاز نظام فکری و معرفتی 
جمهوری اسلامی است که از عناصر فرهنگی و 
هنری مُوحد، مُجاهد و انقلابی بهره مند بوده و 
خواهد بود. رییس دبیرخانه شورای سیاستگذاری 
ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد 
کشور گفت: مُبتنی بر شعار دولت سیزدهم که 
در ذیل رویکرد فرهنگی این دولت مطرح شده با 
عنوان نهضت بازگشت به مسجد، در ساخت جدید 
حکمرانی انقلاب اسامی بویژه در چله دوم و به 
تعبیری در گام دوم انقاب نیازمند باز طراحی و 
بازسازی نظام فرهنگی کشور بصورت جهادی، 
انقلابی و عقلانی هستیم به نظر می‌رسد که نقطه 
عزیمت این بازسازی و بازطراحی در دوره کنونی، 

مسجد خواهد بود.

گزارش

افتتاح طرح آبرسانی در ۷۰ روستای استان مازندران
محمدتوکلی / گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

 چندی پیش و به مناسبت ولادت امام 
زمان )عج( و در راستای خدمت رسانی و 
تأمین آب شرب مردم مازندران به ویژه 
در مناطق کم برخوردار، طرح آبرسانی 
به ۷۰ روستای محروم استان با همکاری 
بنیاد خیریه حاج اکبر ابراهیمی به 
صورت نمادین در روستای بیزکی 
شهرستان جویبار به بهره برداری رسید.
در این‌مراسم که نمایندگان مردم در 
مجلس شورای اسامی، مسئولان و 
مدیران استانی و شهرستانی حضور 
داشتند، دکتر علیپور نماینده مردم 
قائمشهر، جویبار، سیمرغ، سوادکوه و 
سوادکوه شمالی با اشاره به افزایش ۱۴ و 
هفت دهم درصدی اعتبار در بخش آب 
در بودجه ۱۴۰۲ گفت: در این بودجه به 

بازچرخانی آب نیز توجه شد.
وی ادامه داد: درمجلس نیز به شرایط آب 
و هوایی و کمبود منابع آبی توجه شده به 
همین دلیل اعتبار خوبی در این بخش 

درنظر گرفته شد.
این‌نماینده مردم در مجلس شورای 
اسلامی خاطرنشان کرد: با هم افزایی 
ایجاد شده در مجلس، در بخش 
محرومیت زدایی نیز اعتبارات خوبی 

اختصاص یافت.
مدیرعامل آب و فاضلاب مازندران نیز در 

سخنانی به فعالیتهای صورت گرفته طی 
چندسال اخیر در بخش آب اشاره کرد و 
گفت: به منظور اجرای طرحهای آبرسانی 
در سطح استان به اعتبارات اندک ملی و 
استانی اکتفا نکردیم و به سمت منابع 

دیگر نیز رفتیم.
برارزاده ادامه داد: آبرسانی به ۱۹ مجتمع 
و ۱۲۸ روستا سهم مازندران از محل 
صندوق توسعه ملی بوده که با حمایت 
مسئولان و نمایندگان سهم مازندران 
به ۶۰۰ روستا با ۷۸۰ میلیارد تومان 

افزایش یافت.
مدیرعامل آبفامازندران با اشاره به فقر 
منابع آبی در این استان گفت: برای رفع 
این کمبود از ظرفیت بنیاد برکت نیز 

بهره بردیم.
برارزاده اظهار داشت: با مشارکت و 
همکاری سپاه و بسیج نیز تا کنون ۳۷ 
کیلومتر شبکه آبرسانی در مازندران 

انجام شد.
مدیرعامل آبفا مازندران در بخش دیگری 
از سخنانش به بهره گیری از ظرفیت 
خیرین در اجرای طرحهای آبرسانی در 
مناطق روستایی محروم اشاره و تصریح 
کرد: طی نشستهای مکرر با حاج آقا 
ابراهیمی مدیرعامل این بنیاد خیریه، 
آبرسانی به روستاهای محروم در دستور 

کار قرار گرفت.
وی ادامه داد: با مشارکت این بنیاد 

امروز شاهد افتتاح طرح آبرسانی به 
۷۰ روستای مازندران هستیم که 
شامل ۱۲۹ هزار و ۳۰۰ متر شبکه 
‌توزیع و ۱۷ هزار و ۵۰۰ متر خط انتقال 

می‌باشد.
برارزاده اعتبار صرف شده برای این طرح 
را ۲۲۰ میلیارد ریال و جمعیت برخوردار 

از آن را ۳۷ هزار نفر عنوان کرد.
حاج اکبر ابراهیمی مدیرعامل بنیاد 
خیریه ابراهیمی نیز در این مراسم انجام 
کار خیر را یکی از عنایات و توجهات 
خداوند دانست و گفت: هرکاری که انجام 

می‌دهیم باید در راه خدا باشد.
وی با بیان اینکه برای ۷۰ روستا در 
مازندران لوله درنظر گرفتیم افزود: این 
کار بزرگی است که باپیگیری مدیرعامل 

و تلاش کارکنان آبفا به ثمر نشست.
مدیرعامل بنیاد خیریه ابراهیمی به 
اجرای طرحهای آبرسانی در سایر 
استانها و مشکلات آن اشاره و تصریح 
کرد: در استان مازندران این اقدام به 

خوبی انجام شد.
حاج آقا ابراهیمی ادامه داد: هر فرد 
خیری در بخش آبرسانی در استان 
مازندران اعلام آمادگی کند ما نیز به وی 

کمک می‌کنیم.
فرماندار جویبار نیز در این مراسم با 
قدردانی از مجموعه آبفا استان در رفع 
کمبود آب ساکنان روستاها به ویژه در 

این شهرستان گفت: در دولت آیت اله 
رئیسی و با همت و همراهی نمایندگان 
و تلاش مدیران استانی و کارکنان 
آب و فاضلاب، کارهای بزرگی در این 
شهرستان آغاز شده که بخشی از آن به 

اتمام رسیده است.
کمال رستمعلی ادامه داد: با این اقدامات 

تا حد زیادی مشکل کمبود آب مردم 
جویبار برطرف شد و می‌توان گفت هم 
اکنون جویبار به کارگاه سازندگی در 
بخش آب تبدیل شده است. در پایان 
این مراسم از حاج اکبر ابراهیمی خیر 
‌آبرسان با اهدای لوح سپاسی قدردانی 

شد.

در راستای خدمت رسانی و تأمین آب شرب مردم مازندران انجام شد؛
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110 شاعر از سراسر کشور در دومین گردهمایی ادبی مادرانه به 
یلدا توکلی / گروه استان‌ها

   tavakoli.yalda11@gmail.com
رقابت با یکدیگر برخاستند. محمدرضا کاکایی دبیر دومین 
گردهمایی ادبی مادرانه با تاکید بر این مطلب در مراسم اختتامیه 
دومین گردهمایی ادبی مادرانه گفت: این گردهمایی با هدف معرفی اسوه‌های تربیتی در تحقق جامعه آرمانی منتظران 
و بازخوانی فضائل فراموش شده در حیات مادران اهل‌بیت از سال گذشته استارت خورد. وی از تشکیل دبیرخانه 
کشوری دومین دوره جایزه ادبی مادرانه با محوریت حضرت نرجس خاتون در اصفهان خبر داد و افزود: حدود ۱۱۰ 
شاعر از ۲۸ استان کشور در این دوره از جشنواره شرکت کردند که بالغ بر ۲۴۰ اثر از شرکت کنندگان به دبیرخانه در 

8 بخش اصلی و دو بخش فرعی ارسال شد.
آخرین عروس به تولید می‌رسد

دبیر مجامع ادبی استان اصفهان تولید کتاب صوتی »آخرین عروس« را دستاورد دومین جشنواره ملی ادبی 
مادرانه معرفی کرد و افزود: مجموعه اشعار فاخر و برگزیده این دوره از مسابقات در قالب کتاب آخرین عروس منتشر 
خواهد شد. کاکایی از دومین سال برگزاری جشنواره مادرانه در حالی خبرداد که در سال گذشته به نام مقدس حضرت 
ام‌البنبن نام‌گذاری و برگزار شده بود، افزود: سال آینده جشنواره با محوریت شهربانو برگزار می‌شود که از پوستر آن در 
این دوره از جشنواره رونمایی شد. وی نقش تربیتی مادران اهل بیت را از محورهای جشنواره امسال اعلام کرد و تصریح 
کرد: اگر چه در نخستین دوره از جشنواره شاهد برخی از ایرادات بودیم اما با رفع آن در امسال و شناخته‌شدن جشنواره 

در سطح کشور شاهد استقبال خوبی از سوی شاعران بودیم.
جشنواره ادبی مادرانه بین المللی می‌شود

دبیر دومین گردهمایی ادبی چشم اندازه جشنواره را بین‌المللی شدن آن دانست و گفت: امید است که سال 
آینده بخش بین الملل جشنواره نیز فعال و شاهد حضور گسترده شاعران از دیگر کشورها باشیم. وی ادامه داد: برخی 
اشعار تکراری بودند که در کنگره‌های دیگر شرکت داده شده بود و جهت جلوگیری از تضعییع حق سایر شرکت 
کنندگان و اشعار سپید به دلیل عدم مطابقت قالب با قالب سبکی جشنواره، در زمان داوری از چرخه قضاوت بیرون 

گذاشته شدند.
برگزیده شدن 9 شاعر در جمع 110 شاعر

عباس شاهزیدی، عضو هیئت داوران گردهمایی ادبی مادرانه نیز اظهار کرد: به همت آستان مقدس 
جعفرابن‌الرضا )ع(، دو سالی است که این گردهمایی با محوریت زنان اهل‌بیت برگزار می‌شود. وی از شناخته شدن 
جشنواره در سطح کشور خبر داد و افزود: بیشترین شرکت کنندگان از سایر استان‌ها بودند و با مشارکت خوبی از 
شعرای کشور این گردهمایی تشکیل شد. وی با اظهار اینکه در طول تاریخ کمتر شعری اندر باب نرجس خاتون سروده 
شده است اضافه کرد: از همین منظر این موضوع جشنواره امسال انتخاب شد تا منجر به چاپ کتاب شعر شود. محسن 
ناصحی دیگر عضو هیئت داوران دومین گردهمایی ادبی مادرانه نیز از برگزیده شدن 9 شاعر در جمع 110 شاعر خبر 
داد و گفت: این دومین سالی است که این گردهمایی برگزار می‌شود. وی اضافه کرد: سطح آثار رسیده به دبیرخانه از نظر 
فنی و محتوایی بسیار بالا بود و هر چه به پایان مهلت ارسال آثار نزدیک‌تر می‌شدیم بر کیفیت آثار افزوده می‌شد. محمد 
ابراهیم شایان عضو دیگر هیئت داوران هم متذکر شد: آثار ارسالی به‌صورت کد گذاری شده به هیئت داوران ارائه شد 
و هیئت داوران پس از بررسی‌های فردی و جمعی با رعایت اصول تخصصی و عدالت بر اساس معیارهای مشخص شده 
از جمله زبان، اندیشه و ارتباط با موضوع و دیگر عناصر سنجش شعر در حوزه شعر و ادب ولائی، با فرایند نمره‌گذاری و 
مشورت، در نهایت اسامی برگزیدگان دومین گردهمائی مادرانه را مشخص کردند. گفتنی است: آرش پورعلی‌زاده از 
رشت، امیر رسولی از زنجان، عباس همتی از البرز، عباس جواهری از قم، سید ابوالفضل مبارز از مشهد، مهدی همتی از 

تهران، ابراهیم زمانی از قم و فرزانه شفیعی و زهرا صالحی هر دو از اصفهان، برگزیدگان این جشنواره بودند.

دبیر دومین گردهمایی ادبی مادرانه خبر داد:

رقابت 110 شاعر در دومین گردهمایی ادبی مادرانه
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دوشنبه | 14 شهریور  1401  |  سال سی و یکم
  شماره  6885 | 5 سپتامبر 2022 | 8 صفر  1444 
16 صفحه  |  5000 تومان                                                                                                                       

شناسنامه

روزنامه اجتماعی - سیاسی - ورزشی
صاحب امتیاز و مدیر مسئول: رضا محزونیه 

سر دبیر: مرضیه ربیعی
امتیاز:50/7          رتبه 32  در بین 180 روزنامه کشور

دفتر: تهران،بزرگراه جلال آل احمد، بین خیابان کارگر و 
اتوبان چمران، کوی پروانه، پلاک 2  واحد 1      
تلفن: 88016649 - 88356308-  021          

فاکس: 88353297- 021
روابط عمومی: 021-88356281   

دفتراصفهان : میدان احمد آباد،ابتدای خیابان شهیدمفتح )بهرام(

 ساختمان امام رضا)ع(تلفن: 2274500 3 - فاکس32274502 -031 
 توزیع تهران :  موسسه مطبوعاتی نسل فردا 

 88019129 ـ 021 
 امور شهرستانها:32274694-031  فاکس: 031-32274511

021 - 88019129-  031-32274506
لیتو گرافی و چاپ:

 صمیم:44533725 ـ 021
وب سایت روزنامه نسل فردا:

http://www.naslefarda.net 
پیام کوتاه : 30007232

 naslefardanews  :اینستاگرام
   naslfarda :تلگرام

شرکت سهامی آب منطقه ای مرکزی)به عنوان دستگاه مناقصه گذار( در نظر دارد مناقصه  اجراي خط انتقال برق 
20 کیلوولت دو مداره جهت برق رسانی به ایستگاههاي پمپاژ خط اصلی آبرسانی به شهر تفرش و روستاهای مسیر 

از چشمه هفتیان بطول 30 کیلومتر از تفرش تا جفتان را براساس مشخصات و شرایط کلی مندرج ذیل  برگزار نماید.
1- موضوع مناقصه – نوع مناقصه: اجراي خط انتقال برق 20 کیلوولت دو مداره جهت برق رسانی به 
ایستگاههاي پمپاژ خط اصلی آبرسانی به شهر تفرش و روستاهای مسیر از چشمه هفتیان بطول 30 کیلومتر از تفرش 

تا جفتان –یک مرحله ای
2- مبلغ برآوردی: 60.365.389.988 ریال 

3- مبلغ تضمین فرآیند ارجاع کار)ریال(:  3.018.270.000 ریال  )بصورت ضمانتنامه بانکی طبق فرم پیوست اسناد 
و یا واریز نقدی(

4- شرایط مناقصه گران: شرکت های دارای گواهینامه صلاحیت از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور در رشته 
نیرو در کلیه پایه ها  میتوانند در مناقصه حاضر شرکت نمایند.

                  

آگهی مناقصه عمومی     )نوبت  اول(

روابط عمومی شرکت آب منطقه ای مرکزی

*متقاضیان شرکت در مناقصه می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ درج آگهی ، از ساعت 8 صبح روز 
شنبه مورخ 1401/12/20 الی ساعت 8 صبح روز یکشنبه 1402/1/6 به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره 

فراخوان: 2001001164000039  به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نموده و اسناد را دریافت نمایند. 
* متقاضیان موظفند اسناد راپس از تکمیل و ارائه مدارک خواسته شده  حداکثر تا زمان بازگشایی پاکات که در 
 آگهی استفاده از حق تقدم سهام موضوع ماده 169 لایحه اصلاحی قانون تجارتساعت 8 صبح روز چهارشنبه مورخ 1402/1/16  میباشد در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری  نمایند .     

 شرکت گرانیت پی )سهامی خاص( ثبت شده به شماره 8098 اصفهان شناسه ملی 10260291972
در راستای مصوبه مجمع عمومی فوق العاده شرکت گرانیت پی مورخ 1401/3/21 مبنی بر افزایش سرمایه و رعایت ماده 169 اصلاحی قانون 
تجارت و بر اساس اختیارات تفویض شده به هیئت مدیره مقرر گردید سرمایه شرکت از مبلغ نوزده میلیارد ریال )95000 سهم 200/000 ریالی با 
نام( به مبلغ دویست و سی و پنج میلیارد ریال )1175000 سهم 200/000 ریالی با نام( از محل مطالبات حال شده سهامداران به شرح ذیل افزایش 

یابد. )افزایش سرمایه به مبلغ دویست و شانزده میلیارد ریال معادل یک میلیون و هشتاد هزار سهم 200/000 ریالی با نام(
دارنده هر سهم به ازای هر سهم حق خریداری 11 را دارد. )حق تقدم هر سهامدار به ازای هر سهم 11 می باشد(

لذا سهامدارانی که تمایل به استفاده از حق تقدم خود و حضور در افزایش سرمایه را دارند می توانند ظرف مدت 60 روز از تاریخ نشر آگهی 
جهت خرید سهام ناشی از افزایش سرمایه از محل مطالبات حال شده با مراجعه به محل شرکت واقع در اصفهان شهرک صنعتی مورچه 
خورت، خیابان شیخ بهایی، نبش فرعی هفتم اقدام نمایند. بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی، هیئت مدیره می تواند حق تقدم استفاده 
نشده را به سایر سهامداران و یا به هر قید و شرطی که صلاح بداند واگذار نموده و نهایتا نسبت به ثبت سرمایه جدید شرکت و اصلاح ماده 5 

اساسنامه اقدام نماید.
مدیریت شرکت گرانیت پی – عباسعلی شعبانی

آگهی استفاده از حق تقدم مضوع ماده 169 لایحه اصلاحی قانون تجارت شرکت هژیر صنعت 
سپاهان )سهامی خاص( به شماره ثبت 26274 و شناسه ملی 10260470202

در راستای مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1401/11/30 مبنی بر افزایش سرمایه و رعایت ماده 169 لایحه اصلاحی قانون 
تجارت بدین وسیله به اطلاع کلیه صاحبان سهام شرکت فوق می رساند مقرر گردید. سرمایه شرکت از مبلغ 1/200/000 ریال به مبلغ 
3/600/000/000 ریال از طریق واریز نقدی و از محل صدور سهام جدید )درراستای بند 1 و 2 ماده 158 لایحه اصلاحی قانون تجارت( 
که اختیار عملی نمودن آن به هیئت مدیره شرکت تفویض گردیده افزایش یابد لذا حساب شماره 3100010270264 عهده بانک سپه 
شعبه خواجو جهت واریز مبلغ ناشی از افزایش سرمایه اعلام گردید و هر یک از سهامداران که تمایل به حضور در افزایش سرمایه را 
دارند بایستی حداکثر ظرف مدت 60 روز از تاریخ نشر آگهی جهت خرید سهام ناشی از افزایش سرمایه به نسبت سهام خویش در 
شرکت هر یک به ارزش 10/000 ریال با نام عادی به ازای هر سهم 2999 سهم اقدام نماید و رسید مربوطه را به آدرس استان اصفهان، 
شهرستان اصفهان، بخش مرکزی، شهر اصفهان، محله گلزار، کوچه نو، کوچه شهید محسن قناعت )8(، نبش بن بست خورشیدی، 

طبقه دوم تحویل هیئت مدیره دهند.
لازم به ذکر است چنانچه در پایان مهلت مقرر هر یک از سهامداران نسبت به خرید سهام ناشی از افزایش سرمایه و استفاده از حق تقدم 
خویش اقدام ننمایند هیئت مدیره مجاز خواهد بود در صورت لزوم حق تقدم های استفاده نشده بابت افزایش سرمایه را به هر یک از 
سهامداران یا طلبکاران که تمایل به خرید سهام دارند از محل یاد شده )واریز نقدی( )در راستای بند 1 و 2 ماده 158 لایحه قانون تجارت( 
عرضه نماید و این انصراف به منزله سلب حق تقدم خویش در خرید سهام ناشی از افزایش سرمایه می باشد و نهایتا هیئت مدیره مجاز 

خواهد بود نسبت به ثبت سرمایه جدید و اصلاح ماده مربوطه در اساسنامه به لحاظ تکلیف قانونی اقدام نماید.
هیئت مدیره

در اجرای ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت ایمن فراسپاهان در حال تصفیه )سهامی خاص( به شماره ثبت 15668 و 
شناسه ملی 10260366357 که آگهی انحلال آن در صفحه 189 روزنامه رسمی کشور به شماره 22110 مورخ 1399/11/19 درج گردیده است 
دعوت به عمل می آید تا ظرف مدت حداکثر 6 ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود به مدیر تصفیه آقا محمدحسین 
رحیمی طالخونچه به شماره همراه 09131174712 مستقر در آدرس خیابان هشت بهشت شرقی، خیابان لاهور، ساختمان پاسارگاد، طبقه اول، 
واحد 2، کدپستی 8157843561 مراجعه نمایند. بدیهی است شرکت و مدیر تصفیه در مورد هر گونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق به 

شرکت منعکس گردد مسئولیتی نخواهند داشت.
مدیر تصفیه شرکت محمدحسین رحیمی طالخونچه )سهامی خاص( در حال تصفیه

شناسه آگهی:1467108

1- موضوع مناقصه : انجام خدمات تهیه و پخت، سرو و توزیع سه وعده غذا در منطقه عملیاتی سرخون و گشوی جنوبی
sz/01/817/2- شماره مناقصه  : م ع

3- نوع مناقصه :عمومي یک مرحله اي 
4- مدت انجام کار : یکسال شمسی.

5- مناقصه مورد اشاره در سامانه اینترنتی setadiran.ir به شماره فراخوان 2001091701000138 گردیده است.
6- تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : حداقل به مبلغ 000ر000ر400ر10 )ده میلیارد و چهارصد میلیون( ریال که بایستی به یکي از دو صورت زیر ارائه گردد و همچنین درصورت برنده شدن 

قادر به ارائه ضمانتنامه انجام تعهدات به میزان 10 درصد مبلغ اولیه قرارداد باشد.
الف(- ارائه رسید معتبر بانکی مبنی بر واریز کامل مبلغ فوق الذکر

ب(-ارائه ضمانتنامه بانکي به میزان مبلغ فوق الذکر طبق فرم نمونه که ابتدا براي مدت )90 روز( معتبر بوده و پس از آن نیز با اعلام کارفرما براي مدت )30 روز( دیگر قابل تمدید باشد .
7- محل اجرا: منطقه عملیاتی سرخون و گشوی جنوبی  

8- مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی: تا 5 روز پس از بارگذاری اسناد استعلام  ارزیابی کیفی در سامانه ستاد ایران)بارگذاری اسناد همزمان با انتشار نوبت اول آگهی مناقصه می باشد(.
9- مهلت تسلیم )بارگذاری( اسناد استعلام ارزیابی کیفی:  تا 14 روز پس از آخرین مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی.    

10- آدرس سایت جهت دریافت و بارگذاری اسناد :www.setadiran.ir  )در اسناد مناقصه به اختصار ))سامانه ستاد(( نامیده میشود.
 11- آدرس: شیراز-خیابان کریمخان زند-روبروی خیابان خیام-نبش کوچه 42-ساختمان شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی

تلفن تماس اداره امورحقوقی و پیمان ها:8473-07132138396 تلفن تماس کمیته فنی بازرگانی: 8671-07132138285 تلفن تماس کمیسیون مناقصات:07132138432
12- شرایط لازم جهت شرکت در مناقصه و احراز حداقل امتیاز ارزیابی کیفی:

1-12 –داشتن شخصیت حقوقي و ارائه مدارک ثبت شرکت )اساسنامه، آگهي تأسیس روزنامه رسمي، آخرین تغییرات(
2-12-ارائه گواهینامه کد اقتصادي ، شناسه ملي و کد پستی. 

3-12-گواهینامه تایید صلاحیت ایمني از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعي که دارای اعتبار باشد.
4-12- داشتن گواهینامه تائید صلاحیت از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعي در زمینه مربوطه که دارای اعتبار باشد.

5-12- ارائه صورت های مالی حسابرسی شده از سوی برنده مناقصه پیش از عقد قرارداد الزامی خواهد بود.
6-12-حداقل امتیاز ارزیابی کیفی قابل قبول برای شرکت در مناقصه )50 امتیاز( می باشد.

13- مبلغ برآورد اولیه: 000ر000ر000ر220 )دویست و بیست میلیارد ریال( - برآورد نهایی کارفرما به همراه صورتجلسه توضیح و تشریح اسناد مناقصه اعلام می گردد.
14- پیش  پرداخت: 15 درصد مبلغ اولیه قرارداد

از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط بند 12 دعوت به عمل می آید تا 5 روز پس از بارگذاری اسناد استعلام ارزیابی کیفی در سامانه ستاد جهت اخذ اسناد مورد اشاره به آدرس اینترنتی سامانه 
ستاد ایران مراجعه نمایند و پس از دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی ،کلیه مدارک و مستندات مندرج در آن را مطالعه ،تکمیل و در مهلت مقرر و با توجه به مفاد مندرج در بند 9 بارگذاری 
نمایند. ضمناً ارزیابی کیفی مناقصه گران بصورت غیرحضوری و صرفاً از طریق سامانه مذکور صورت خواهد پذیرفت. لازم به توضیح است که پس از ارزیابی کیفی مناقصه گران، اسناد مناقصه 

میان متقاضیان واجد شرایط توزیع خواهد شد. بدیهی است بارگذاری اسناد و مدارک جهت ارزیابی کیفی بعد از مهلت مقرر میسر نمی باشد.

شرکت بهره برداري نفت وگاز زاگرس جنوبي به مرکزیت شیراز ، در نظر دارد خدمات مورد نیاز خود را مطابق با مشخصات و شرایط کلي زیر از طریق مناقصه عمومي 
یک مرحله ای )همراه باانجام ارزیابی کیفی( واگذار نماید.

روابط عمومی 
شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی

شرکت نفت مناطق مرکزی ایران
شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی

)سهامی خاص(

  sz/01/817/فراخوان ارزیابی کیفی جهت مناقصه عمومی به شماره م ع
مربوط به:انجام خدمات تهیه و پخت ،سرو و توزیع سه وعده غذا در منطقه عملیاتی سرخون و گشوی جنوبی

نوبت اول

شناسه آگهی:1466294

 آگهی دعوت از بستانکاران شرکت منحله ایمن فرا سپاهان )سهامی خاص(
 به شماره ثبت 15668 و شناسه ملی 10260366357

نوبت اول

نوبت دوم
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تحلیل

آگهی فراخوان مناقصه عمومی همزمان با  ارزیابی کیفی )یکپارچه( مناقصه گران
 شرکت پالایش گاز پارسیان در نظر دارد مناقصه عمومی دو مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( خرید چسب بلزونا به شماره 2001092416000089 از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار 
نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه ارایه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام 

خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور ودریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ 1401/12/13 می باشد .

 آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سایت:                      ساعت 30 :18  روز شنبه    تاریخ 1401/12/20
 آخرین مهلت ارسال پیشنهادها:                                                                     ساعت 30 : 18 روزیک شنبه    تاریخ 1402/01/27

بازگشایی و ارسال اسناد ارزیابی کیفی به کمیته فنی بازرگانی:   ساعت 00 :19  روز یک شنبه    تاریخ 1402/01/27
زمان بازگشایی پاکت الف و ب :                                                                       ساعت 00 :10  روز چهار شنبه     تاریخ 1402/02/13 
زمان بازگشایی پاکت ج :                                                                                             ساعت 00 :10 روز چهارشنبه      تاریخ 1402/03/17

برآورد مناقصه:14.800.000.000 ریال
مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: 740.000.000 ریال

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارایه پاکت های الف:
 به آدرس: استان فارس– شهرستان مهر– شرکت پالایش گاز پارسیان - کد پستي:  7449184831 

شماره تماس: 36 الي 071-52724134
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه :

مرکز تماس  : 41934- 021 
دفتر ثبت نام : 88969737 و 85193768

روابط عمومی شرکت دولتی پالایش گاز پارسیانتبون اول: 1401/12/20                              تبون دوم:1401/12/21

    شرکت ملي گاز ایران
شرکت دولتی پالایش گاز پارسیان

تبون اول

شناسه آگهی:1466655

نوبت دوم

pwa.agahinaslefarda.ir
لباق هجوت رهشودنان رگاىم آای ىم دادین اب وقفمد دشن دمارك ىیاسانش وخد نکمم اتس امش هب ونعان رجمم هتخانش دیوش؟لباق هجوت رهشودنان رگاىم آای ىم دادین اب وقفمد دشن دمارك ىیاسانش وخد نکمم اتس امش هب ونعان رجمم هتخانش دیوش؟

فلتن درتف زکرم رهتان: 88016649 - 88356308-  021          
کافس: 88353297- 021

روابط معوىم: 021-88356281   

لباق هجوت رهشودنان رگاىم آای ىم دادین اب وقفمد دشن دمارك ىیاسانش وخد نکمم اتس امش هب ونعان رجمم هتخانش دیوش؟
 امور اتسرهشن اه:031-32274694  

موبلیا:09131130553
کافس: 031-32274511


